DRINKS.

La Cofradia Tequila Blanco 100% Agave 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	800348
Alcool	38%
Contenu	70cl
Pays	Mexique
Région	Tequila, Jalisco
Embouteilleur	Tequilera Hacienda La Cofradia, Calle La Cofradía 1297, La Cofradía, Tequila, Jal., Mexico
Marque	La Cofradia
Туре	Tequila Blanco
L'usage	Pur ou pour une variété de boissons mixtes
Dégustation	Nez: parfum fruité. Bouche: légèrement sucrée avec des notes fruitées. Finale: longue.
Désignation commerciale	Spiritueux
Détails	Jeune téquila, mise en bouteille sans vieillissement.
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Description

Cofradia est une entreprise avec une longue tradition dans l'industrie des spiritueux. La réserve spéciale Tequila blanche est âgée d'au moins six mois. En 1995, La Cofradia a présenté cette Tequila 100% agave qui porte le nom de la société sur son étiquette. Les bouteilles La Cofradia Tequila portent la signature du propriétaire de la distillerie, Carlos Hernandez Hernandez. Le cœur de l'agave est déjà récolté, puis fermenté dans des cuves en acier inoxydable, puis finalement distillé. On sent l'agave avec des notes fruitées.